













# साउथ अफ्रीका के खिलाफ पहले टेस्ट मैच में इस प्लेइंग इलेवन के साथ उतर सकती है भारतीय टीम



नई दिल्ली। दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ 26 दिसंबर से शुरु हो रही टेस्ट सीरीज के शुरुआती मैच में यह देखना दिलचस्प होगा कि कप्तान विराट कोहली आलराउंडर शार्दुल ठाकुर सहित पांच तेज गेंदबाजों के साथ मैदान पर उतरेंगे या उछल भरी पिचों को देखते हुए अजिंक्य रहाणे के रूप में अतिरिक्त बल्लेबाज को मौका दिया जाएगा।

बल्लेबाजी के विकल्प के लिए हनुमा विहारी भी मजबूत दावेदार होंगे, जो भारत की ए टीम के साथ दक्षिण

**भारतीय टीम पिछले तीन दिनों से कर रही सेंचुरियन के सुपरस्पॉर्ट पार्क में अभ्यास**

अफ्रीका का हाल ही में दौरा कर चुके हैं। भारतीय टीम पिछले तीन दिनों से सेंचुरियन के सुपरस्पॉर्ट पार्क में अभ्यास कर रही है और क्रिकेट दक्षिण अफ्रीका (सीएसए) ने मेहमानों को मैदान के मुख्य स्टेडियम पर अभ्यास करने का मौका दिया है। एसईएनए देशों (दक्षिण अफ्रीका, इंग्लैंड, न्यूजीलैंड, आस्ट्रेलिया) में टेस्ट मैच से पहले मुख्य विकेट पर अभ्यास का मौका मुश्किल से ही मिलता है। बीसीसीआइ द्वारा पोस्ट किए गए एक संक्षिप्त वीडियो में मुख्य कोच राहुल द्रविड़ ने मुख्य

पिच पर अभ्यास से होने वाले फायदे का जिक्र किया था, जबकि मध्यक्रम के बल्लेबाज श्रेयस अय्यर ने घसियाली पिच पर अभ्यास के बारे में बात की थी। रणनीतिक तौर पर कोहली को आक्रामक कप्तान माना जाता है और वह पांच गेंदबाजों के साथ टेस्ट मैचों में उतरना पसंद करते हैं। बायें हाथ के आलराउंडर रवींद्र जडेजा सातवें क्रम में बल्लेबाजी का शानदार विकल्प देते हैं, लेकिन उनकी गैरमौजूदगी में शार्दुल यह जिम्मेदारी उठा सकते हैं। चयन समिति के पूर्व अध्यक्ष

एमएसके प्रसाद ने कहा, मुझे लगता है कि अगर टीम पांच गेंदबाजों के साथ उतरेगी तो शार्दुल सबसे अच्छा विकल्प हैं, क्योंकि वह सातवें क्रम पर बल्लेबाजी का विकल्प भी देते हैं और हमारे पास रविचंद्रन अश्विन भी हैं। टीम में चार गेंदबाजों की जगह लगभग तय है जिसमें जसप्रीत बुमराह, मुहम्मद शमी, अश्विन और मुहम्मद सिराज का नाम आता है। मुझे नहीं लगता कि मौजूदा लय को देखते हुए टीम में इशात को सिराज की जगह तरजीह मिलेगी।

## टेनिस सुपर स्टार राफेल नडाल हुए कोरोना पाजिटिव



**कहा - मेरे जीवन का सबसे बुरा पल**

नई दिल्ली। स्पेन के दिग्गज टेनिस खिलाड़ी राफेल नडाल अबूधाबी में एक प्रदर्शनी टूर्नामेंट में भाग लेने के बाद कोरोना वायरस की जांच में पाजिटिव पाए गए हैं। नडाल ने सोमवार को ट्वीट कर इस जानकारी को साझा करते हुए बताया कि उनका पाजिटिव नतीजा स्पेन पहुंचने के बाद पीसीआर जांच में आया है। नडाल ने कहा कि फिलहाल वह अच्छा महसूस नहीं कर रहे हैं लेकिन उन्हें धीरे-धीरे स्थिति में सुधार होने की उम्मीद है। वह फिलहाल अपने घर में क्वारंटाइन में हैं और उनके संपर्क में आने वाले लोगों को इसकी जानकारी दे दी गई है। नडाल के संपर्क में आने वालों में स्पेन के पूर्व सप्ताट जुआन कार्लोस भी शामिल हैं। वह पिछले साल वित्तीय घोटालों के आरोपों के बाद से संयुक्त अरब अमीरात में रह रहे हैं। स्पेन के एक अखबार के मुताबिक, नडाल और 83 साल के कार्लोस की एक साथ तस्वीर प्रकाशित की गई। इस तस्वीर में दोनों मास्क के बिना दिख रहे हैं। नडाल ने कहा कि दौरे पर हर दो दिनों में उनका परीक्षण किया गया था और शनिवार से पहले सभी के परिणाम निगेटिव आए थे। नडाल ने कहा कि वायरस के चपेट में आने के बाद उन्हें अपने खेल कार्यक्रम के साथ लचीला रख अपनाना होगा। उन्होंने कहा कि वह अपनी स्थिति के आधार पर आगामी कार्यक्रम का विश्लेषण करेंगे। नडाल चोट के कारण लंबे समय से प्रतिस्पर्धी टेनिस से दूर हैं। उन्होंने विंबलडन, टोक्यो ओलिंपिक और यूएस ओपन में भी भाग नहीं लिया था।



**Lionel Messi:**

## गृहनगर रोसारियो में लगेगी मेसी का 69 मीटर ऊंची तस्वीर

**इसी साल जीता था बेलोन डीओर**

नई दिल्ली। अर्जेंटीना के रोसारियो शहर में उसके लाइव वेड और महान फुटबॉल खिलाड़ी लियोनल मेसी का 69 मीटर ऊंचा भित्तिचित्र लगाया जाएगा। इस ग्राफिटी का नाम 'फ्रॉम अदर गैलेक्सी, फ्रॉम माय सिटी' है और स्थानीय कलाकारों मर्लेन जुरियागा तथा लिसांद्रो उर्तीगा ने इसे तैयार किया है। इस भित्तिचित्र में मेसी को दस

नंबर की जर्सी पहने राष्ट्रीय टीम के कप्तान के रूप में दिखाया गया है और वह अपनी छाती पर हाथ रखे हुए हैं। रोसारियो के अधिकारियों द्वारा आयोजित उद्घाटन समारोह में कई स्कूली बच्चों ने भाग लिया।

पेरिस सेंट जर्मेन के स्ट्राइकर मेसी ने रोसारियो के करीब स्थित क्लब ग्रांडोली से ही अपने करियर की शुरुआत की थी। अर्जेंटीना और पेरिस सेंट जर्मेन से खेलने वाले लियोनल मेसी ने बेलोन डी ओर

2021 अपने नाम किया था। उन्होंने रिकार्ड सातवां बार यह ट्रॉफी जीती। पिछले 13 साल में कुल मिलाकर मेसी और रोनाल्डो ने पिछले 13 साल में 12 बार यह खिताब आपस में बांटा है। 2018 में क्रोएशिया और

रियल मैड्रिड के लुका मोदरिच ने यह पुरस्कार जीता था। मेसी (2009, 2010, 2011, 2012, 2015, 2019 और 2021\*) ने 7 और रोनाल्डो (2008, 2013, 2014, 2016, 2017) ने 5 बार यह अवॉर्ड अपने नाम किया। इस साल मेसी ने अर्जेंटीना को कोपा अमेरिका यानी अमेरिका का चैंपियन भी बनाया था।

## बबिता जी का डांस देख जेठालाल भी हो गए दंग

**कलरफुल टीशर्ट और शॉर्ट्स में हे लेडीज गाने पर ऐसे लचकाई कमर**



तारक मेहता का उल्टा चश्मा की बबिता जी का लेटेस्ट डांस वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने लगा है। बबिता जी (Munmun Dutta) के दीवाने जेठालाल भी उनका यह डांस को देखकर दंग रह जायेंगे। बबिता जी हे लेडीज ट्रेंडिंग गाने पर कलरफुल टॉप और शॉर्ट्स में कमर लचका रही हैं। बबिता जी डांस के साथ ग्लैमरस एक्सप्रेशन देती हुई दिख रही हैं।

बबिता जी के नए डांस वीडियो पर कुछ ही दिनों में लाखों व्यूज आए हैं। बबिता जी एकोन के गाने हे लेडीज पर थिरक रही हैं। तारक मेहता का उल्टा चश्मा में बबिता का किरदार निभाने वाली मुनमुन दत्ता को शो से काफी फेम मिला है। मुनमुन दत्ता के सोशल मीडिया पर लाखों फैंस हैं। मुनमुन दत्ता के फैंस उनके वीडियो पर जमकर तारीफें कर रहे हैं। एक यूजर ने कमेंट किया कि आपके जैसा कोई

नहीं है बबिता जी, मुनमुन दत्ता सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। वह अक्सर इंस्टाग्राम पर अपने लेटेस्ट वीडियो और फोटोज शेयर करती रहती हैं। तारक मेहता का उल्टा चश्मा कई सालों से दर्शकों का मनोरंजन कर रहा है, टीवी पर सबसे ज्यादा लंबे समय तक चलने वाला यह इकलौता कॉमेडी सीरियल है। तारक मेहता का उल्टा चश्मा की स्टार कास्ट घर-घर में

मशहूर हो चुकी है। मुनमुन दत्ता को भी इसी शो से पहचान मिली है। मुनमुन दत्ता को बहुत ही कम लोग उनके नाम से बुलाते हैं। ज्यादातर फैंस उन्हें बबिता जी कहकर ही बुलाते हैं। मुनमुन दत्ता का ग्लैमरस अंदाज फैंस को काफी पसंद आता है। मुनमुन दत्ता जितनी ग्लैमरस तारक मेहता में लगती हैं उतनी ही वह रियल लाइफ में भी हैं।

## कुछ इस अंदाज में अंगड़ाई लेती दिखीं नोरा फतेही पलक झपकते ही लिया Shakira का लुक

दिलबर गर्ल नोरा फतेही पिछले कुछ दिनों से अपने अपकमिंग सांग डांस मेरी रानी को लेकर सुर्खियां बटोर रही थीं, अब उनका ये सांग रिलीज हो चुका है। इस म्यूजिक वीडियो में नोरा फतेही और गुरु रंधावा एक साथ नजर आ रहे हैं। सबसे ज्यादा इस सांग में लोगों का ध्यान जिसने खींचा है वो है नोरा फतेही का लुक, फैंस को एक्ट्रेस का नया लुक खूब पसंद आ रहा है। सांग में नोरा फतेही कभी जलपरी बनकर लोगों को हार्टबीट को बढ़ा रही हैं तो कभी धमाकेदार डांस से सबको हैरान करती हुई दिखाई दे रही हैं। इसी बीच नोरा फतेही की एक वीडियो वायरल हो रही है जिसे फैंस खूब पसंद कर रहे हैं। नोरा फतेही ने इंस्टाग्राम पर जो वीडियो शेयर की है उसमें वो नहाकर अंगड़ाई लेते हुए बाहर निकलती हैं और उसके बाद एकदम से उनका लुक बदल जाता है। नोरा एक ही पल में नॉर्मल लड़की की तरह लग रही होती हैं तो एक ही पल में शकीरा जैसा लुक अपना लेती हैं। हालांकि अपनी इस वीडियो में नोरा ने जो बाद में लुक अपनाया है, उस लुक में वो अपने सांग डांस मेरी रानी में नजर आ रही हैं। नोरा फतेही ने इस वीडियो को कुछ देर पहले शेयर की है। इतनी देर में ही 6 लाख से भी ज्यादा व्यूज मिल चुके हैं, इसी से अंदाजा लगा सकते हैं कि फैंस उनकी वीडियो को कितना पसंद कर रहे हैं। ये कोई पहला मौका नहीं है जब नोरा फतेही का कोई वीडियो सोशल मीडिया पर इतना वायरल हुआ हो, नोरा फतेही अपनी कोई भी फोटो और वीडियो शेयर करती हैं तो वो सेकंड में वायरल हो जाती है। इंस्टाग्राम पर नोरा फतेही को शानदार फैन फॉलोइंग देखने को मिलती है। 36.1 मिलियन फॉलोवर्स एक्ट्रेस को फॉलो करते हैं। नोरा फतेही ने दिलबर दिलबर सांग पर जबरदस्त परफॉर्मेंस देकर बॉलीवुड में अपनी एक अलग पहचान बना ली, साकी-साकी सांग में भी नोरा के फ्लार मूव्स को फैंस ने खूब पसंद किया, ऐसे में नोरा किसी पहचान की मोहताज नहीं हैं।



